Курейчик Валерий Михайлович, ГУО «Средняя школа № 117 г. Минска», 

учитель информатики

Курейчик Валерий Михайлович

Проект урока информатики в 11 классе

Тема урока: Проектирование сайта.
Цель: Спроектировать сайт.
Задачи:
Обучающие:
· ознакомить учащихся с основными этапами проектирования сайта
· организовать деятельность учащихся по проектированию сайта

Развивающие:
· развитие информационной культуры учащихся
· формирование целостного представления о Всемирной паутине

· стимуляция познавательных интересов

Воспитывающие:
· воспитание уважительного отношения к чужому труду

· воспитание ответственного отношения к учебе
Оборудование: компьютерный класс, презентация, тестовая среда MyTestX
Ход урока
	Этапы урока
	Содержание
	Формы и
 методы

	I. Организационный момент
	Приветствие, посадка и  проверка готовности учащихся к уроку. 
	Рассказ

	II. Актуализация опорных знаний. 
	1. Какой язык программирования применяется для создания сайтов?

2. Почему для создания web-документов неприемлем традиционный способ?

3. Как называется программа для просмотра Web-документов?

4. Что такое разметка документа?

5. Что такое теги?

6. Что такое гипертекст?

7. Что такое HTML файл? 

8. Какие расширения могут иметь HTML файлы?

9. Какие действия нужно выполнить для просмотра HTML кода в браузере Internet Explorer?

10. Какие виды редакторов HTML файлов вы знаете?

11. Кто впервые занялся проблемой хранения и отображения данных?

12. Как называется протокол передачи гипертекста?

13. Назовите стандартную программу Windows в которой можно создавать сайты?
	Фронтальная работа



	III. Объявление темы и ожидаемых результатов
	· Объявить тему и ожидаемые результаты. 

· Ознакомить с планом урока
	Рассказ


	IV. Компьютерное тестирование
	· Выполнение теста в тестовой системе MyTestX
	Самостоятельная работа



Структуру этого сайта для наглядности изобразим в виде двухуровневой схемы 


Непосредственное  конструирование  страниц  сайта  начнем  с  подготовки всех материалов (текстов, рисунков)  его элементов.  Для простоты используем готовые  шаблоны,  которые  будем  заполнять  требуемым  содержанием, вставлять подготовленные элементы (например, фрагменты текста) или ссылки на них. 


Только после размещения файлов в папках можно создавать гиперссылки, с помощью которых выполняется навигация по сайту – переходы со страницы на страницу. В нашем примере удобней начинать со страниц нижнего уровня, а затем оформить главную страницу и создать гиперссылки для вызова страниц нижнего  уровня.  Проверим  работу  ссылок  в  режиме  оффлайи,  т.е.  без подключения  к  сети  Интернет.  Лишь  после  тщательной  проверки  и исправления ошибок созданный веб-сайт можно опубликовать, т.е. разместить на веб-сервере. 

	
	Фронтальная работа
	

	V. Практическая работа

	1. Продумать тему будущего сайта. 

2. Проанализировать возможное содержимое главной страницы и страниц второго уровня.

3. Нарисовать в тетради схему сайта.
	Самостоятельная работа

	VI. Итог урока

	1. Какой язык программирования применяется для создания сайтов?
2. Почему для создания web-документов неприемлем традиционный способ?

3. Как называется программа для просмотра Web-документов?

4. Что такое разметка документа?

5. Что такое теги?

6. Что такое гипертекст?

7. Что такое HTML файл? 

8. Какие расширения могут иметь HTML файлы?

9. Какие действия нужно выполнить для просмотра HTML кода в браузере Internet Explorer?

10. Какие виды редакторов HTML файлов вы знаете?
11. Кто впервые занялся проблемой хранения и отображения данных?

12. Как называется протокол передачи гипертекста?

13. Назовите стандартную программу Windows в которой можно создавать сайты?

14. Какие этапы выделяют при проектировании сайта?

15. Чем задаётся стиль текста?

16. Чем задаётся стиль графических элементов?

17. Какие имена обычно дают главной странице?
	Фронтальный опрос

	VII. Домашнее задание

	· §1.2.

· Подготовить тексты и изображения для будущего сайта в соответствии с разработанным макетом.


	


Все файлы урока находятся в архиве по ссылке: https://disk.yandex.by/d/Xhp98aqcus6VcA
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